

Március 27-én a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen az IFKA Magyar Minőségfejlesztési Központ szervezésében került sorra a „TQM Tavasz” konferencia.

Szödi Sándor a Magyar Minőségfejlesztési Központ ügyvezető igazgatója köszöntőjében egy sikeres konferenciát jósolt, mert meggyőződése szerint a legjobbak tartottak ízelítőt a leggyakoribb TQM eszközökről és módszerekről.

Fábián Zoltán a TQM Szövetség elnöke mondott sajátos megnyitó beszédet, amelyben a TQM eszközök helyét és szerepét a természetből vett képekkel illusztrálta.

A minőségügyben a humán erőforrások jelentőségét, fontosságát eddig sem kérdőjeleztük meg. Generátor szerepükről és egyebekről *Hegedűs Márta* ügyvezető igazgató, a Homo Regius Tanácsadó Iroda vezetője szolgált további adalékokkal „TQM generátor: ember” című előadásában.

Horváth Zsolt Csaba vezérigazgató, a Nemzeti Közlekedési Hatóság vezetője szemléletesen szólt arról, hogy mit jelentettek a reformelvárások a közigazgatásban. Kiderült, hogy milyen nagy segítség volt a TQM pl. a szervezeti kultúra vizsgálata során.

Élményt nyújtó minőségmenedzsment tréningekről hallhattunk *Czibalmos Béla* vezető tanácsadótól, aki a Szinergia Projekt-, Működés - és Változásmenedzsment Kft. gyakorlatát helyezte nagytitkos alá.

Patyiné dr. Honti Erzsébet és *Csonka László* vezető tanácsadók a Szenzor Gazdaságmérnöki Kft.-től „Hogyan előz a járműipar?” címmel tartottak érdekes előadást, amelyben különböző iparágak tapasztalatait adták közre (különös tekintettel a járműiparra).

Bernáth Lajos vezérigazgató, a Qualimed Csoport vezetője a Mi-

nőségi díj pályázatra való felkészítést helyezte mondandója középpontjába. A téma azért is fokozott figyelmet érdemelt, mert a legtöbb minőségdíjas szervezetet hazánkban a Qualimed Kft. készítette fel.

Major Ágnes a TÜV Rheinland InterCert Kft. értékesítési és marketing vezetője ezúttal, mint az új értékelési rendszer értékelője osztotta meg tapasztalatait az érdeklődőkkel. A program több mint 100 leányvállalatnál, 62 országban indulásra kész – nekünk is érdemes odafigyelni rá.

Szűgyi György vezérigazgató, a Euromenedzser Tanácsadó és Képzési Központ vezetője előadásának az „Új TQM, mely az élethosszig tartó szervezeti tanuláson túl a győztes piaci csaták felelősségéig vezet.” címet adta. Az élvezetes előadásból kiderült, hogy az előadó kiemelt szerepet szán a szervezeti tanulásnak.

Dr. Németh Balázs ügyvezető igazgató, a Kvalikon Vezetési Tanácsadó és Rendszerfejlesztő Kft. vezetője már a továbblépésről beszélt, amely a TQM felől a LEAN menedzsment bevezetése felé vezet. Az előadásból az alapfogalmakon túl az egyes lean eszközök gyakoriságát is megismerhettük.

A konferencia támogatói voltak: Homo Regius Tanácsadó Iroda, Nemzeti Közlekedési Hatóság, Szinergia Projekt-, Működés - és Változásmenedzsment Kft., Szenzor Gazdaságmérnöki Kft., Qualimed-IL Kft., TÜV Rheinland InterCert Kft., Euromenedzser Tanácsadó és Képzési Központ, Kvalikon Vezetési Tanácsadó és Rendszerfejlesztő Kft.

Médiapartneri szerepe a Magyar Minőség, illetve a Minőség és Megbízhatóság vállalkozott.

Szödi Sándor

A MAVIR Zrt. a minőségért

A hagyományokhoz híven az idén is szakmai konferenciát rendeztek a Magyar Villamos Művek Zrt. „leányvállalatának” minőségügyi szakemberei. Március 18-án, a rendezvény első napján az „ügyeletes vendéglátó” MAVIR Zrt. saját telephelyén a budai várban köszöntötte a kétnapos konferencia résztvevőit és a meghívott előadókat.

Köszöntő beszédében Nagy-Pál Attila a MAVIR Zrt. belső ellenőrzési és minőségügyi osztályának vezetője hangsúlyozta, hogy az egymástól tanulást tarja az összefogó elvárás céljának.

Szódi Sándor az Iparfejlesztési Közalapítvány Magyar Minőségfejlesztési Központ ügyvezető igazgatója az önértékeléshez kívánt kedvet csinálni az energia szektor prominens képviselőinek. Kifejezte abbéli reményét, hogy rövidesen az MVM Zrt. területéről is megpályázzák, illetve elnyerik a Nemzeti Minőségi Díjat. Mikó Zsuzsanna a tanúsító SGS képviselőjében is azt bizonyította, hogy az ISO 9001 után is van élet. Előadásában az SGS által kifejlesztett díj-típusú tanúsítást mutatta be.

Kapás Mihály osztályvezető a MAVIR Zrt. operatív üzemirányításának minőségügyi követelményeiről szólt, majd a gyakorlatban is szemléltette az ország energiaellátásának diszpécseri irányítását.

Délután a KIR és MEBIR fejlesztések eredményeiről, a szabványváltozások figyelembevételéről Bakai Lehel a MAVIR Zrt. osztályvezető tartott tájékoztatót.

Huba Eörs ügyvezető az IFUA Horváth & Partners Kft.-től a minőségbiztosítás és KPI rendszer kapcsolatáról és alkalmazásának várható eredményeiről beszélt.

A második nap is bővelkedett érdekességekben.

Hanti Jenő a MAVIR Zrt. laborvezetője az OVRAM laboratórium minőségbiztosítási rendszerét tette nagyító alá, az új szabványkövetelményeknek tükrében.

Sipos Péter a MAVIR Zrt. informatikai igazgatója cége információbiztonsági irányítási rendszerét (IBIR) szemléltette, bemutatva a fejlesztések eredményeit és irányait.

Nagy-Pál Attila az integrált irányítási rendszer informatikai támogatását szemléltette, bemutatva a legújabb eredményeiket.

Puskás László a PA Zrt. osztályvezetője a Pakson kifejlesztett integrált irányítási rendszer bemutatását helyezte előadása középpontjába.

Élénk érdeklődés kísérte Pleininger Józsefnek az OVIT Zrt. minőségügyi vezetőjének szavait, aki az OVIT integrált irányítási rendszerének tapasztalait osztotta meg kollégáival.

Utolsó szakmai előadóként Gál Attila a VILLKESZ Kft. osztályvezetője cége emissziómérő laboratóriumának tevékenységét ismertette.

Mindkét nap végén alapos konzultációkra, szakmai beszélgetésekre volt lehetőség.

Sz. S.

Levél az elnöknek

Az ASQ levélírási kampányba kezdett, hogy rávegye Bush elnököt: tisztelje meg személyesen a Malcolm Baldrige Nemzeti Minőségdíj 2008 tavaszi átadási ceremóniáját és ő maga adja át a díjakat. A soron levő ünnepély ugyanis a Malcolm



Baldrige fennállásának 20. évfordulóját fémjelzi. Cheney alelnök az utolsó öt átadási ünnepség közül négyen személyesen részt vett.

(Letters to the president. Quality Progress, February 2008, p. 17)

VG

Hirdessen
a Minőség és Megbízhatóságban
Több ezren olvassák !

Kérjen árjegyzéket a szerkesztőségétől – elérhetőségei a 66. oldalon!